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Snímek z jednoho z několika školení pro seniory „Jak na chytrý telefon a tablet“ 



Úvodem  
Městská knihovna Ladislava z Boskovic v Moravské Třebové (dále též jen 

MKMT nebo knihovna) je od 1. 1. 2003 příspěvkovou organizací města Moravská 
Třebová. Je veřejnou univerzální knihovnou, která poskytuje služby způsobem 
zaručujícím rovný přístup všem. Je evidována u Ministerstva kultury České 
republiky jako veřejná knihovna ve smyslu knihovního zákona a plní úkoly a poslání 
v tomto zákoně vymezené. 

Knihovna poskytuje veřejnosti své služby již čtyři desetiletí v hlavním sídle 
na adrese Zámecké náměstí 1, Moravská Třebová  a v místní pobočce Boršov. 
Knihovna má od 1. března 2023 již jen dvě oddělení: dospělé a dětské.  

Na základě objednávky městské knihovny ve Svitavách poskytuje služby 
jednadvaceti obecním a místním knihovnám v regionu Moravská Třebová.   
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Celkem 948 školáků a pedagogů vidělo Lukáše Hejlíka a Petru Bučkovou v některém z pěti 
lednových LiStOVáNí pro školy



1. Knihovna a její náplň činnosti
Knihovna byla zřízena za účelem poskytování veřejných knihovnických a 

informačních služeb v souladu s ustanovením zákona č. 257/2001 Sb.   o 
knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních 
služeb. 

Předmětem činnosti knihovny je jednak budování, zpracovávání a ochrana 
knihovního fondu, jednak získávání, zpracovávání, uchovávání a zpřístupnění 
informací, a především poskytování veřejných knihovnických a informačních služeb. 
Ty spočívají zejména ve zpřístupňování knihovních dokumentů z fondu knihovny 
nebo prostřednictvím meziknihovních služeb z jiné veřejné knihovny, poskytování 
přístupu na internet, zabezpečení kulturní, výchovné a vzdělávací činnosti, 
pořádání přednášek, koncertů, informační výchovy ve spolupráci se školami, v 
podpoře vzdělávání a rozvoje čtenářských návyků a v neposlední řadě   zajišťování 
regionální funkce pro obecní knihovny obvodu Moravská Třebová.  
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V návštěvnosti 
lampiónového 
průvodu už 
druhý rok za 
sebou padl 
rekord:  Týden 
knihoven s 
námi přišlo 
oslavit 
neuvěřitelných 
579 občanů 
města.  Tedy 
ještě o stovku 
víc, než vloni!



1.1 Co přinesl rok 2023 
Největší změna roku, ale možná i desetiletí, začala velmi nenápadně. Rozhodli jsme 
se zrušit málo využívanou studovnu a místo ní vytvořit multifunkční učebnu 
především pro děti.  

A tak jsme vymalovali studovnu, přilehlou kancelář, toaletu a sklad, vyměnili 
koberec ve velké kanceláři. Nechali jsme vyrobit regály na kolečkách pro region,  
který dosud sídlil v přeměňované části knihovny a který jsme nyní přestěhovali do 
společné kanceláře. Většinu nábytku ze studovny jsme za pomocí studentů 
vojenské školy přesunuli do pobočky v Boršově, která tím získala na útulnosti. 

Pořídili jsme nábytek, promítací techniku, nalepili tapety, aby se v ní dětem líbilo, a 
5. října jsme místnost, pojmenovanou Inspirium - laboratoř vzdělávání, oficiálně 
otevřeli.  
Do konce roku se v Inspiriu uskutečnilo 41 akcí pro celkem 504 lidí, což dalece 
předčilo naše očekávání. A co jsme vůbec neplánovali: místnost fakticky rovnou 
měrou využívají dospělí (především senioři) a děti.  

Existence samostatné, byť nevelké místnosti znamenala pro knihovnu úplný 
převrat. Konečně můžeme pořádat akce pro dospělé v průběhu otvírací doby. 
Získali jsme tak i vlastní prostor pro menší přednášky a úplně poprvé můžeme 
prostor i někomu půjčovat.  
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Studovna před proměnou a po ní.



Začali jsme pro seniory pořádat Virtuální univerzitu třetího věku (VU3V), pro 
dospělé Kreativní úterky, tedy výtvarné dílny, a čtvrtky patřily předškolákům, kteří 
se za pomoci rodilé mluvčí učili anglicky. 

Uspořádali jsme tři školení pro seniory „Jak na chytrý telefon a tablet“. Zájem byl 
tak velký, že další dvě jsou plánována na rok 2024. 

Od září máme novou kolegyni Pavlínu Kuchařovou, která je posilou pro dětské 
oddělení. To bylo vzhledem k velikému zájmu ze strany škol, dlouhodobě 
personálně podhodnocené. Naopak z důvodu rušení studovny jsme se rozloučili s 
dlouholetou kolegyní paní Helenou Chlupovou. 

Povzbuzeni zejména zájmem o vzdělávání ze strany seniorů jsme získali novou 
energii. Na práci s dětmi a seniory se chceme v příštím roce zaměřit ještě víc. 

I proto klademe velký důraz na vzdělávání knihovnic a chceme plnit standard 
vzdělávání profesionální knihovny, jenž stanovuje povinnost nejméně 48 hodin 
vzdělávání ročně pro každého odborného pracovníka. Letos limit splnilo 5 ze 7 
knihovnic. Ještě je prostor pro zlepšení, ale i tak jsme absolvovaly o 234% 
vzdělávání více, než v roce 2022. Celkem to bylo 386 hodin, tj, průměrně 55,4 na 
každou knihovnici. 
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V VU3V se sešla skvělá parta, která se rozhodla zakončit první semestr vánočním večírkem.



1.2 Knihovna v roce 2023 z hlediska statistiky 
V roce 2023 měla knihovna ve svém fondu 38.822 jednotek (o 3.230 méně než 
vloni) a k tomu asi deset tisíc čísel periodik.   

Počet registrovaných čtenářů byl 1.330, přičemž třetinu z tohoto počtu tvoří děti 
(416). Ačkoli počet čtenářů je v podstatě stejný jako v roce 2022 (-16), zvýšil se 
počet návštěvníků knihovny (+639).  

Celkem přišlo do knihovny 45.392 čtenářů, kteří si půjčili 52.785 knih, časopisů, 
her, hraček nebo audiovizuálních médií a nebo navštívili některou z akcí 
pořádaných knihovnou. 

Do fondu přibylo 1.438 knih (her, audioknih…), naopak vyřazeno jich bylo 4.668.  
Mírně roste zájem o e-knihy, kterých se půjčí průměrně 10,4 měsíčně.  

Uspořádali jsme 442 akcí pro veřejnost (a dalších 16 jich uskutečnila pobočka v 
Boršově), kterých se zúčastnilo 11.333 návštěvníků (z toho 231 v boršovské 
pobočce), což je o 1784 víc než v loňském, dosud nejúspěšnějším roce. 
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S robotickými lekcemi jsme navštívili všechny třídy prvního stupně



Akce knihovny 
Rok 2023 byl enormně úspěšný z hlediska uspořádaných akcí. Jejich počet se 
meziročně zvedl o třetinu (107 akcí) a to přitom už rok 2022 byl o 27% procent na 
akce pro veřejnost bohatší než kterýkoli rok v historii knihovny. To potvrzuje, že 
knihovna hraje důležitou roli v kulturním a společenském životě města. 

Rekord padl i v návštěvnosti akcí. Knihovnou pořádané přednášky, lekce, 
představení či besedy navštívilo 11.333 lidí, tj. o 1.782 víc než vloni. 
O čtvrtinu se přitom zvýšil počet návštěvníků vzdělávacích akcí, a zajímavé je, že za 
tímto nárůstem nebyly jen školy a jejich zájem o informační lekce. Zájem seniorů o 
vzdělávání naprosto předčil naše očekávání. 

Boršovská pobočka přispěla do statistiky 16 akcemi a 231 návštěvníky (což je o 
60% víc než vloni). V Boršově se totiž vybudovala kolem knihovny komunita, která 
si říká „Spolek boršovských dam“ a svou činností přispívá nejen k chodu knihovny 
(např. úklid po výměně oken či regálů), ale i celé obce. Schází se, aby vytvořily 
výzdobu na návsi na Velikonoce či Vánoce a jsou skvělou ukázkou toho, jak může 
knihovna fungovat coby komunitní centrum obce. 
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Pasování na čtenáře se zůčastnilo celkem 324 prvňáčků a jejich příbuzných 



Pro děti 
Druhý rok za sebou padl rekord v počtu vzdělávacích akcí pro děti, po nichž je ze 
strany škol všech stupňů stále velká poptávka. Uspořádali jsme jich o 89 víc než 
vloni, celkem 264.  

Kulturním akcím tradičně vévodí zejména trojlístek velkých událostí: LiStOVání pro 
školy (pět představení pro celkem 947 diváků), Pasování prvňáčků na čtenáře 
(324 dětí a jejich rodičů) a oblíbený rodinný Lampiónový průvod, kterého se 
zúčastnilo rekordních 579 občanů města. Ten už podruhé v řadě lámal rekordy, 
tentokrát o stovku návštěvníků.  

Kromě výtvarných dílen zvaných Tvořivá středa, oblíbených Odpolední s 
babičkou Věrkou Nápravníkovou, probíhaly výstavy a soutěže či lekce robotiky a 
tradiční akce jako Mikuláš v knihovně či Pohádka na zámku. 

Zcela nově jsme od září začali pořádat Little ABC’s, tedy lekce angličtiny s rodilou 
mluvčí Thabitou Zipser. 
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Soutěž Čteme rychle a vnímavě se ze strany škol těší velkému zájmu.



Pro dospělé 
Moravskotřebovská knihovna se snaží nabízet pestrou paletu akcí pro všechny 
věkové kategorie, které osloví široké spektrum občanů. Rozšiřuje tak nabídku 
služeb, podporuje komunitní činnost, propaguje čtení a čtenářství a usiluje o 
neformální vzdělávání. 

Uskutečnilo se pět výstav, které prezentovaly práci lokálních umělců: výstava 
fotografií Martina Dlábka, maleb Libuše Müllerové, vitráží Jany Trantírkové, 
koláží a kreseb Jany Čubrdové a kreseb Evy Hanzlové a jejích žáků. 

Dvakrát jsme  zažili Listování - knihy na jevišti (Historky z Tinderu, Třešně v rumu).  

Uspořádali jsme sedm přednášek na různá témata od historie přes cestování až po 
zdraví a psychologii (Lenka a Václav Špillarovi: Maroko, život v sousedství Sahary, 
Milan Zacha Kučera: Alžběta Báthory a Čachtické podzemí, Jitka Vojtková: 
Přechod Dolomit, Vladěna Halatová: Bezlepková dieta, Michaela Maťhová: 
Bylinky, Monika Čuhelová: Jak vychovat odolné dítě). Největší zájem vzbudil svou 
přednáškou Porodní tábor  Dětřichov u Moravské Třebové pan Josef Bohatec. 
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Na přednášku o dětřichovském táboře pro nuceně nasazené ženy a děti přišlo 62 posluchačů.



Po covidové pauze jsme se na podzim vrátili ke Čtení seniorům. Pravidelná setkání 
se konala v Domově pro seniory, kam paní knihovnice přišla číst a povídat o 
knihách hned devětkrát. 

Stejně tak jsme se vrátili k tradičním jarmarkům, a díky převážně místním umělcům 
a řemeslníkům jsme před Velikonocemi i Vánocemi nabídli pestrý sortiment 
řemeslných výrobků. 

Naproti tomu zcela novými akcemi, které jsme mohli začít nabízet díky existenci 
Inspiria, jsou Kreativní úterky, tedy výtvarné dílny pro dospělé, školení práce s 
chytrými telefony pro seniory a Virtuální univerzita třetího věku. Knihovna se 
zapojila do projektu, který je pod záštitou České zemědělské univerzity a kterému 
se v Moravské Třebové díky dobré partě dvou desítek seniorů od prvního okamžiku 
velmi daří.   

Knihovna tradičně podporuje čtenáře ve čtení zveřejňováním výzvy, nabízením 
výstavek a pořádáním soutěží o knihu. Velkou oblibu má půjčování knih naslepo 
(čtenář si půjčí zabalenou knížku a až doma zjistí, co mu knihovnice vybraly), 
konkrétně se jedná o Rande s knihou, Zajíce v pytli a Vánoční překvapení.  

Na exkurzi k nám dorazili kolegové ze Svitavska a Hlučína. 
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Začali jsme pořádat Kreativní úterky. Úplně první výtvarná dílna se nesla ve znamení macramé.



 

Vítězové soutěží 
Každý rok knihovna pořádá mnoho 
soutěží, kvízů a anket. Pojďme si 
představit vítěze těch největších z nich. 

Už po jednatřicáté jsme vyhlašovali 
anketu“Moravskotřebovský Ámos - 
učitel, kterého si vážím, mám rád”.  

Nejoblíbenějším pedagogem se již 
pošesté stal Mgr. Přemysl Dvořák z 
Gymnázia a Letecké střední odborné 
školy. 

Nejstarší soutěž knihovny “Mladý 
čtenář” nesla podtitul Svět dinosaurů. 
Letošní, už čtyřicátý ročník, přinesl 
rekordní počet soutěžních prací, jichž 
se sešlo 222 a poprvé jsme se rozhodli 
vyhlásit čtyři soutěžní kategorie. 
Nejlepší výtvarná díla několik měsíců 
zdobila knihovnu. 

Výtvarná část: 
Mateřské školy: Tomáš Knížek, ZŠ a MŠ Třebařov 
I. stupeň ZŠ: Helena Gálová, ZŠ a MŠ Staré Město, 5. třída 
II. stupeň ZŠ: Eliška Elnerová,  ZŠ Městečko Trnávka, 8. třída 

Výtvarná část - skupinová práce:  
Mateřské školy: ZŠ a MŠ Třebařov 
I. stupeň ZŠ: ZŠ a MŠ Dlouhá Loučka, 3. třída 
II. stupeň ZŠ: ZŠ Kunčina, 7. třída 

Výtvarná část 3D tvorba 
Mateřské školy: Claudie Cibulková, MŠ Piaristická, Zvoneček 
II. stupeň ZŠ: ZŠ a MŠ Městečko Trnávka, 6. třída 

Literární část:  
Barbora Janošová, II. ZŠ, 5.A 
Eliška Elnerová, ZŠ Městečko Trnávka, 8. třída 

12

Moravskotřebovský Amos se vyhlašuje v rámci 
Dne učitelů. Letos asi naposledy v muzeu.



Trofeje ze “Čteme rychle a vnímavě”, tedy soubojů čtení na rychlost, si v devátém 
ročníku rovnoměrně rozdělili chlapci a dívky, stejně jako obě základní školy:  
2. třída: Vojtěch Kališ, I. ZŠ, 2.B 
3. třída: Tereza Hegerová, I. ZŠ, 3.B 
4. třída: Zuzana Hubáčková, II. ZŠ, 4.B 
5. třída: Matyas Šmída, II. ZŠ, 5.C 

Vítězem soutěže 19. ročníku tzv. Písmenkové soutěže s oficiálním názvem “Kdo 
čte, ten se nenudí”, v němž děti po několik měsíců za přečtené knihy sbírají 
písmenka, se stal podruhé za sebou Antonín Bednář ze ZŠ U Kostela. 

A jméno šampiona se nezměnilo ani v případě Lovců perel, které opět opanoval 
Jonáš Ježek ze ZŠ Staré Město. 

Čtvrt století soutěže “Čte celá třída”, kde bojují třídní kolektivy, v rol přemožitelé 
oslavili žáci 2.C s paní učitelkou Lucií Krajčiovou ze Základní školy Palackého a 
také osmáci paní Evy Panské ze Speciální ZŠ a MŠ. 
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Druháci paní učitelky Krajčiové ze ZŠ Palackého ovládli soutěž Čte celá třída



1.5 Péče o podřízené knihovny 
Moravskotřebovská knihovna na základě objednávky pověřené Městské knihovny 
ve Svitavách poskytuje metodickou a odbornou pomoc jednadvaceti obecním a 
místním knihovnám v regionu Moravská Třebová a své pobočce v místní části 
Boršov.  

Pro tyto knihovny zajišťuje nákup a katalogizaci výměnného fondu, katalogizaci 
vlastního fondu knihoven, distribuci knih, sběr statistických dat a revize knihovního 
fondu. Součástí péče o tyto neprofesionální knihovny je i vyřazení zastaralých, či 
zničených knih a poskytnutí podstatně novějších.  

V roce 2023 byla dokončena katalogizace knihovny v Rychnově na Moravě. A to 
znamená, že celý výměnný fond i fondy knihoven čítající více než 44 tisíc jednotek 
byl knihovnicemi moravskotřebovské knihovny v posledních pěti letech 
aktualizován, protříděn, kompletně zkatalogizován a přebalen.  

Všechny knihovny regionu jsou tedy připraveny na plnou automatizaci („půjčování 
přes počítač“), k čemuž chceme v následujících letech směřovat.  Již nyní je 
čtenářům v obcích k dispozici elektronický katalog a tamní knihovníci zase mají 
méně práce se zapisováním a vyřazováním knih, neboť tuto činnost za ně provádí 
profes ionálové z Moravské 
Třebové.  
Také zákonem dané revize 
knihovního fondu jsou pak po 
v šech s t r ánkách mnohem 
rychlejší a snazší. 

V roce 2023 byly revidovány 
knihovny v Boršově, Městečku 
Trnávce, Vranové Lhotě, Starém 
Městě a Třebařově, uskutečnilo 
se 23 metodických návštěv,     
8 konzultací a bylo vytvořeno 
79 výměnných souborů o 
celkovém počtu 5130 knih. 
Dalších 278 knih bylo půjčeno 
prostřednictvím meziknihovní 
výpůjční služby. 
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Revize v Trnávce.



2. Personální obsazení  
Vzhledem k dlouhodobému zájmu škol bylo posíleno dětské oddělení, které 
poprvé v historii čítá dvě knihovnice. Od září 2023 je složení personálu 
následující:  

Mgr. Martina ELNEROVÁ - katalogizace, majetek, program pro školy, výstavy 
Mgr. Lenka GREPLOVÁ - ředitelka knihovny, akvizice, systémový knihovník 
Pavlína KUCHAŘOVÁ - dětské oddělení, informační vzdělávání pro školy 
Miluše KUCHÁROVÁ - úklid 
Jana MAZUROVÁ Dis.  - dětské oddělení, informační vzdělávání pro školy 
Marie PŘÍVRATSKÁ - katalogizace, meziknihovní výpůjčky, pokladna, VU3V 
Bc. Aneta RIEMEROVÁ - dospělé oddělení, propagace, Osobnosti regionu, VU3V 
Pavlína VYMĚTALOVÁ - regionální knihovny, periodika, oprava knih, jarmarky 
Vladislava DEJDAROVÁ - pobočka Boršov 
Kristýna ŠKRABALOVÁ, Kateřina BURIANOVÁ - sobotní a prázdninové půjčování 
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V říjnu jsme se vydaly na exkurzi do Krajské knihovny v Pardubicích a Rychnova nad Kněžnou. Na 
jaře jsme byly v nových knihovnách Velké  Opatovice a Jaroměřice a v Jevíčku. 



3. Majetek, hospodaření, kontroly 
3.1 Majetek ve správě  

Knihovna sídlí v budově č. p. 185 – zámku na pozemku p. č. 269, v obci a 
katastrálním území Moravská Třebová, na Zámeckém nám. č. o. 1. Majitelem této 
nemovitosti je Město Moravská Třebová, které přenechává k bezplatnému užívání 
MěK nebytové prostory nacházející se v přízemí východního křídla zámku o 
celkové výměře 402,27 m2 a sklep pod uvedenými prostorami o výměře 50,4 m2. 
Součástí knihovny je pobočka v Boršově, která sídlí v budově tamní školky. 

V roce 2023 byla vymalována studovna, přilehlá kancelář, sklad a toaleta. V 
boršovské pobočce byla vyměněna okna (mimo rozpočet knihovny). 

3.2 Hospodaření v roce 2023 
Hospodaření knihovny skončilo ziskem 6.729 Kč. Knihovna čerpala Fond 
kulturních a sociálních potřeb a žádala o dotaci z Ministerstva kultury ve výši 
38.000 na pořízení tiskárny plastových karet. Dotaci ale nezískala. 

3.3 Kontroly a jejich výsledky
V roce 2023 byla provedena pouze kontrola účetní závěrky a metodická návštěva  
ředitelky a metodičky pověřené knihovny ve Svitavách. V zápise z metodické 
kontroly je oceněna snaha o neustálé zlepšování služeb a množství aktivit směrem 
k veřejnosti.  
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Pořídili jsme spoustu nové techniky: dosluhující počítače za pulty jsme vyměnili za dotykové, získali 
jsme pro čtenáře kiosek s internetem a také kvalitní multifunkční zařízení.  Nová učebna je vybavena 

promítací technikou a z rezervního fondu jsme čerpali peníze na obnovu telefonní ústředny.



4. Záměry a vize na další období 
Vyjma jediného dílčího kroku (nabídka robotických lekcí ve školách v okolí 
Moravské Třebové) se všechny vytyčené cíle na rok 2023 povedlo splnit, a tak se 
knihovna a její služby veřejnosti mohou dále rozvíjet. 

Po zrušení studovny máme vlastní multifunkční místnost, čímž se otevřely zcela 
nové možnosti. Knihovna totiž není jen půjčovnou knih, knihovna je také 
neformální vzdělávací institucí a jedním z jejich poslání je komunitní činnost. 
Se vzděláváním i komunitními aktivitami jsme již začali, a protože je v Moravské 
Třebové o obojí zájem, dává nám smysl v tomto pokračovat a rozšiřovat nabídku 
služeb. 

Zájem ze strany seniorů nás inspiroval k vytvoření Počítačové akademie pro 
seniory. Podali jsme si grant na nákup notebooků a na podzim roku 2024 
chceme spustit první semestr přednášek a praktických nácviků práce s počítačem.  
Akademie by měla být dvousemestrální, můžeme zvládnout dva běhy po 10 - 15 
lidech, a plánujeme ji každoročně opakovat. 

Vedle toho hodláme přinášet třebovákům vhledy do problematiky, které s 
sebou nese digitalizace okolního světa. Zamýšlenými tématy samostatných 
přednášek jsou např. sdílené dokumenty, umělá inteligence či práce s obrázky. 

Třetí zbrusu novou aktivitou, kterou v budoucnu plánujeme nabízet, je trénink 
paměti. K tomu je nezbytné opatřit si certifikaci, a právě na její získání se v roce 
2024 chceme zaměřit. 

Ve všech třech případech budou lektorkami (především) samy knihovnice, takže 
jakkoli se může zdát, že si knihovna stanovila příliš nízké cíle, jejich naplnění bude 
stát spoustu času a úsilí.  

17PF 2024



5. Fotopříloha 

18

E m e r i t n í ř e d i t e l k a 
knihovny paní Ludmila 
K o l á č k o v á s e s t a l a 
O s o b n o s t í m ě s t a 
Moravská Třebová pro rok 
2022 a předání ocenění se 
uskutečnilo v knihovně. 

Liduška  v obklopení 
s o u č a s n ý c h a 
bývalých kolegyň  

Ve společnosti starosty 
města Ing. Pavla Charváta 
a m í sto st a ro st y M g r. 
Václava Dokoupila.
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S vystěhováním studovny a  přesunem nábytku do boršovské pobočky pomohli žáci vojenské školy
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V březnu jsme rozebrali a vystěhovali studovnu, 
nechali ji vymalovat, nechali vyměnit koberec v 
kanceláři, přestěhovali tam region. Původním 
nábytkem jsme zařídili knihovnu v Boršově.
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V následujícím půlroce jsme pořídili nábytek, vybavení a techniku, nalepili tapety, pořádně 
uklidili a 5. října jsme v rámci Dne otevřených dveří vítali první návštěvníky.
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Učebnu jsme pojmenovali Inspirium - laboratoř vzdělávání, a zveme do ní školy   (nahoře) 
děti, co se učí angličtinu s rodilou mluvčí… 
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…dospěláky na tvoření v rámci Kreativních úterků (nahoře) 
a nebo třeba seniory na vzdělávání či vánoční besídku VU3V.
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Navštěvovaly jsme školy s lekcemi robotiky. S roboty si děti jen nehrály, zkoušely s nimi 
také kreslit a programovat jejich kroky.
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Na lampionový průvod si mohou děti vzít masky.
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Vánoční i velikonoční jarmarky lákají návštěvníky všeho věku.



27Přednášky Josefa Bohatce i Jitky Vojtkové měly úspěch.

Oblibené akce pro děti Odpoledne s babičkou Věrkou Nápravníkovou a Mikuláš v knihovně.
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Letos se během pasování prvňáčků na čtenáře vystřídaly u pana Ladislava z Boskovic dvě Magdaleny.






6. Poděkování 
Činnost knihovny by se neobešla bez podpory mnoha subjektů, spolupracovníků, 
a firem. Naše poděkování za podporu a spolupráci si zaslouží především: 

Partneři a sponzoři 
❖ Město Moravská Třebová 
❖ Kulturní služby města Moravská Třebová 
❖ Základní umělecká škola Moravská Třebová 
❖ Vojenská střední škola a Vyšší odborná škola Ministerstva obrany v M. Třebové 
❖ moravskotřebovské mateřské, základní i střední školy 
❖ Cukrárna Zdena 
❖ Klub českých turistů 
❖ Ochotnický soubor J. K. Tyla  
❖ MAS MTJ 
❖ Boršovské dobrovolnice 
❖ Pan Lubomír Grepl 
❖ Pan Vladimír Weissar 

❖ Paní Věra Nápravníková 
❖ Paní Viera Pavlasová 
❖ Pan Ladislav Liška 
❖ Kpt. Ing. Jan Rejchrt 
❖ Pan Vladimír Burda 
❖ Ing. Jan Vykydal 

Firmy 
❖ OR-CZ, spol. s.r.o. 
❖ AZ Line, s.r.o. 
❖ Dagmar Procházková 
❖ CardHouse, s.r.o 
 

❖ R-Bit Technology, s.r.o. 
❖ Techtailors, s.r.o. 
❖ Truhlářství Ladislav Procházka 
❖ Malířské práce Stanislav Jachan 
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Pobočka v Boršově a spolek boršovských dam


